

RUMO MALHA NORTE – RUMO MALHA NORTE S.A.
RELATÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO 31 DE DEZEMBRO DE 2018

Em cumprimento às disposições legais e estatutárias, a Rumo Malha Norte – Rumo Malha Norte S.A. (“Companhia”) controlada da Rumo S.A. (“Rumo” ou “Controladora”) submete à apreciação de seus acionistas, o Relatório da Administração e as correspondentes Demonstrações Financeiras, acompanhadas do Relatório dos auditores independentes sobre Demonstrações Financeiras, referentes ao exercício findo em 31 de dezembro de 2018, preparados de acordo com as políticas contábeis adotadas no Brasil, que compreendem a Lei das Sociedades por Ações, as normas da Comissão de Valores Mobiliários (CVM) e os pronunciamentos do Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC), que estão em conformidade com as normas internacionais de contabilidade (IFRS) emitidas pelo *International Accounting Standards Board* (IASB).

O principal tomador de decisões operacionais analisa a Companhia como parte de segmentos operacionais que diferem da informação individual dessas Demonstrações Financeiras. Desta forma, está disponível no site da Companhia e na CVM o relatório da Administração da controladora Rumo que contempla todos os segmentos.

Resultado (Valores em R\$ MM)	4T18	4T17	Var. %	12M18	12M17	Var. %
Receita Líquida	979,3	920,7	6,4%	3.846,1	3.372,5	14,0%
Custo dos Serviços Prestados	(593,2)	(551,9)	7,5%	(2.226,8)	(1.967,9)	13,2%
Lucro Bruto	386,1	368,7	4,7%	1.619,3	1.404,6	15,3%
Margem Bruta (%)	39%	40%	-0,6 p.p.	42%	42%	0,5 p.p.
Despesas com Vendas, Gerais e Administrativas	(47,8)	(8,7)	447,1%	(96,5)	(52,1)	85,3%
Outras Receitas (Despesas) Operacionais	16,8	5,1	230,6%	14,9	9,4	57,8%
Equivalências Patrimoniais	1,6	(3,2)	-149,6%	9,7	3,6	168,8%
Depreciação e Amortização	125,4	132,2	-5,1%	460,7	402,2	14,5%
EBITDA	482,1	494,0	-2,4%	2.008,1	1.767,8	13,6%
Margem EBITDA (%)	49,2%	53,7%	-4,4 p.p.	52,2%	52,4%	-0,2 p.p.
Resultado Financeiro Líquido	12,4	(221,8)	-105,6%	(511,3)	(751,7)	-32,0%
Imposto de renda e contribuição social	(72,0)	(17,4)	314,8%	(284,1)	(117,3)	142,1%
Lucro Líquido	297,1	122,7	142,1%	752,0	496,6	51,4%

No trimestre findo em 31 de dezembro de 2018, a receita operacional líquida atingiu R\$ 979,3 milhões, crescimento de 6,4% em relação ao trimestre findo em 31 de dezembro de 2017, em decorrência do aumento da tarifa média de transporte e do crescimento demanda de transportes de produtos agrícolas e industriais. O EBITDA foi de R\$ 482,1 milhões, redução de 2,4% em relação ao trimestre findo em 31 de dezembro de 2017. A Companhia apresentou lucro líquido de R\$ 297,1 milhões no trimestre findo em 31 de dezembro de 2018 comparado R\$ 122,7 milhões no trimestre findo em 31 de dezembro de 2017.

No exercício findo em 31 de dezembro de 2018, a receita operacional líquida atingiu R\$ 3.846,1 milhões, aumento de 14,0% em relação ao exercício findo em 31 de dezembro de 2017, em decorrência do aumento da tarifa média de transporte e do crescimento na demanda. O EBITDA foi de R\$ 2.008,1 milhões, aumento de 13,6% em relação ao período de doze meses findo em 31 de dezembro de 2017. A Companhia apresentou lucro líquido de R\$ 752,0 milhões no exercício findo em 31 de dezembro de 2018, comparado a um lucro líquido de R\$ 496,6 milhões no exercício findo em 31 de dezembro de 2017.